

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI LAP.

Nyomda és kiadóhivatal

Brassó, Kapu-utca 60 szám. — Telefon szám 177.

ELŐFIZETÉSI DIJ

helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve :
egész évre 20 k, fél évre 10 k, negyedévre 5 k.

Egyes szám ára 8 f., kapható :

Kis- és nagykereskedésben, Gross G., Polanek F., és Friedmann F. üzletében.

Felelős szerkesztő :

Dr. VAINA GÁBOR, ügyvéd.

Szerkesztőség : Kapu-u. 60.

Írtekezhetni :

d. e. 8-9 és d. u. 2-4 óráig.

Telefon szám 177.

HIRDETÉSI DIJ :

2 hasábos garmonsor v. annak helye 1-szeri hirdetésnél 24
3 hasábos garmonsor 16 f. Nagyobb és többszöri hirdetésnél kedvezmény.

Nyílttér sora 30 f.

Hirdetéseket és nyílttér cikkeket díja előre fizetendő.

Gyerekes csiny.

Brassó, jan. 24.

Ismeretes, hogy Nagy-Szeben városában néhány nappal ezelőtt kifütyülte, lehurrogta, megabeczugolta és végre megakadályozta a hallgatóság szász része a színházban a magyar előadást.

A „Kr. Zeitung“ ezt az esetet tudomásunk szerint nem tárgyalta; pedig minket nagyon érdekelt volna tudni, hogy milyen álláspontot foglal el azzal szemben. Nem hiszszük, hogy helyeselné a nagyszebeniek eljárását, mert hiszen Brassóban még soha senkinek sem jutott eszébe fennakadni azon, hogyha valamely előadáson a magyar nyelv vagy a magyar nyelv is használtatott; sőt Brassóvármegye törvényhatósági bizottságának egyik közgyűlésén, midőn a magyar bizottsági tagok egyike — a helyzetet mérlegelve, egészen helyesen — nemetül szólalt fel, épen a tuzók egyike kiáltotta azt neki, hogy „beszéljen magyarul.“

A „Kr. Zeitung“ azonban a nagyszebeni esetet nem tárgyalta és mi ennél fogva nem hivatkozhatunk nyilatkozataira, hanem csak hallgatását hozhatjuk fel annak bizonyítékául, hogy a nagyszebeni skandalum nem nyerte meg tetszését.

A szász képviselők is hallgattak erről az esetről a parlamentben és az nagyon is természetes, hogy hallgattak, mert hiszen dicsekedni nem dicsekedhettek vele, arra pedig nem volt alkalom, hogy esetleges helytelenítő nézetüket elmondják, mert a fülénél fogva csak nem ránthatták elő, hogy discussio tárgyává tegyék ezt a kérdést.

A parlament keddi ülésén azonban Rátkay László alkalmat adott a szász képviselőknek ezen eset felől táplált véleményüknek kinyilatkoztatására.

Rátkay László a belügyi tárczának színi üvé szét tételénél szóvá tette a nagyszebeni esetet és a többek között azt mondotta, hogy elvárta volna szász képviselőtársaitól, hogy a magyar nyelv jogait a nagyszebeni esettel szem-

ben a képviselőházban megvédelmezzék, hogy felkelnek és megigérik a sértés jóvátételét.

Rátkay Lászlónak ezen megjegyzése által provokálva felállott Meltzer Vilmos segesvári szász képviselő és a képviselőház helyeslése között kijelentette, hogy a szóban forgó eset „mindenesetre elítélendő és rosszalandó tüntetés, de csak is egy néhány fiatal embernek a meggondolatlan tette volt“. Tehát gyerekes csiny.

Meltzer Vilmos szóról-szóra a következőket mondotta :

Csakis azért szólalok fel, mivel Rátkay László képviselő ur indokoltan látta az iménti beszédében szóba hozni azt a mindenesetre kellemetlen és elítélendő incidens, a mely az Uránia-színház előadása alkalmából Nagy-Szebenben legközelebről történt. Értem ezalatt azt az esetet, a mely akkor fordult elő, midőn, daczára annak, hogy az ottani közönség tulnyomó részének méltányos és jogosult kívánságához képest a bemutatott képekhez a magyarzatok első sorban német

A „Brassói Lapok“ tárczája.

Dal.

Oh, hányszor megcsalódtam
Jó bolond,
Hányszor gyötörte szívem
Féltő gond-
Hányszor ontottam forró
Könyemet
Egy frissen hantolt, újabb
Sir felett . . .

Azóta elszállt hajh, a
Szép tavasz,
Bolondos szívem többé
Már nem az —
Járom az ösvényt némán,
Csöndesen,
És úgy teszek, mint tettek
Én velem.

P. J.

Az édes asszony.

— A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája. —

Ha van édes dal, édes öltözet, édes idő, édes uteza stb. mennyivel több jussa lehet edivatós jelzőhöz egy szép asszonynak.

Édes asszonynak hívta mindenki, aki csak ismerte a szép Ellát, annak találta Várnay Béla, mikor feleségül vette. Sőt édesnek találta később is, habár sok keserőséget szerzett már neki ez az édes. De mikor a keserőséget is olyan édesen tudta beadni.

Ella fürdőre kívánczozott, a mely horribilis kiadás nem vágott egybe a fiatal bank-pénztárnok jövedelmével.

Az ura hát kijelentette, hogy nem lehet.

— Te igazán szívtelen vagy, Béla!
Meghuzódott a pamlag sarkában s olyan édesen duzzogott, hogy másnap már előkerítette az ura a költséget a fürdőre.

Télen jour fixeket és jour priéket adott; ez utóbbiakon persze nem az ár-

atlan sandwischekek banáliskodtak, de a hölgyek estélyi öltözékével összhangzó lukulusi lakoma.

A farsang folyamán ez állt a meghívón :

„F. h. 15-én rendezendő házibálunkon szívesen látjuk önt és b. családját.“

Hm, hm! tulságosan nagy lábon élnek ezek a Várnayék! hangzott a kétkedő megjegyzés a bankigazgató ur ajkán.

— A mi pénztárnokunk ugyancsak merészen szétterjeszti szárnyait, mondta az igazgató-bizottság egyik tagja, a kinek címére szintén érkezett egy szecessziós izlésben kiállított meghívó.

A „jó barátok“ rosszalták a pazarló életmódot.

Rosszalták, megszólták miatta, de azért egytől-egyig ott voltak mind.

Ella olyan bájos, olyan édes volt, hogy megbüvölt mindenkit.

Édes . . . édes . . . az az egyetlen kis fiuk is úgy hívta, hogy édes szép mamuska.

A Nemzeti Szövetség kiadásában megjelent

!! Brassói Czim- és Lakjegyzék !!

Kapható a „Brassói Lapok“ nyomdájában. — Ára 2 kor.

nyelven adattak, tüntetés rendeztetett az ellen, hogy a német nyelv helyett magyarázatok magyar nyelven is tartattak. Ez mindenesetre elítélendő és rosszalandó tüntetés is volt. (Élénk helyeslés a jobboldalon.) De méltóztassék meggondolni azt, hogy ez csakis egynehány fiatalembernek a meggondolatlan tette volt, melytől a közönségnek zöme teljesen távol állott, s méltóztatik talán a nagyszabeni ujságok közleményeiből tudni azt is, hogy ott a nagyszabeni szász társadalomban is minden józan és komoly ember elítélte és rosszalta azt az inczidenst. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

A midőn ezt én itt a magam részéről előadom, hozzáteszem azt is, hogy, gondolom, nem helyes ebből az esetből azt kiolvasni, a mit Rátkay László képviselő ur kiolvasni akar, hogy ez a magyar nyelvnek, a magyar állam nyelvének méltósága ellen lett volna irányozva, mert hisz annak a nyelvnek állását az országban megvédelmezi a törvény és higgye el a képviselő ur, nincsen közöttünk józan és komoly ember, a ki a magyar államnyelv törvényes állása ellen tüntetést rendezni vagy az ellen törni akarna. Azt hiszem, hogy ezzel a kijelentéssel az a magában véve is nem nagy jelentőségű nagyszabeni dolog elintézettnek mondható. (Helyeslés a jobboldalon.)

Azt hiszszük, hogy ugyanezt a kijelentést ma vagy holnap a „Kr. Zeitung“ is megtette volna, ha abban Meltzer Vilmos őt meg nem előzi. És igaz, hogy minket nagyon kedvesen lepott volna meg, ha ezt a kijelentést a „Kr. Zeitung“-ban olvastuk volna először; mert ez bizonyítéka lett volna annak, hogy újévtől kezdve nem csak táborra változott meg, hanem ő maga is, illetve az ő iránya is; meglepőszünk azonban a Meltzer Vilmos kijelentésével is és azt hiszszük, hogy ez nem csak az ő véleménye, hanem az

összes szász képviselők véleménye, sőt nem kételkedünk abban sem, hogy ez minden józan szásznak a meggyőződése, a mint azt Meltzer Vilmos maga is hangsúlyozta, midőn azt mondta, hogy ezt az esetet a nagyszabeni szász társadalomban is minden józan és komoly ember elítélte és rosszalta, sőt többet mondott, azt állítván, hogy nincsen a szászok között józan és komoly ember, a ki a magyar nyelv törvényes állása ellen tüntetést rendezni, vagy az ellen törni akarna.

Ezt a nyílt, határozott és világos kijelentést örömmel veheti tudomásul minden magyar, a nemzetiségekkel való békés együttélésnek minden barátja, mert mindig csak igaz marad az a mondás, a melyre Thomas Károly a törvényhatósági bizottság legutolsó közgyűlésen hivatkozott, hogy „justitia regnorum fundamentum,“ az az mindenha az igazság és törvényesség marad legszilárdabb alapja az országoknak, de a békének is, ugy azonban, hogy ezt az igazságot és törvényességet a felek egymásiránt kölcsönösen gyakorják és ne csak a magok számára követeljék.

Meltzer Vilmos nyilatkozata ezt a felfogást látszik kifejezni.

Belföld.

Brassó, jan. 24.

A képviselőház tegnapi ülésén az elnök meleg részvétellel emlékezett meg Viktória angol királyné haláláról. Az ő uralkodása alatt szilárdult meg Anglia alkotmánya, mely egyidős a mienkkel. A

képviselőház meleg részvételt tudatja az angol parlamenttel. A gyász jeléül az ülést 10 perczre fölfüggesztették. Az elnöki bejelentést a képviselők állva hallgatták meg. Szünet után a belügyi költségvetést tárgyalták. A közegészségügyi tételnél Major Ferencz tartott hosszabb beszédet. Széll Kálmán miniszterelnök azonnal válaszolt.

Külföld.

Brassó, jan. 24.

Viktória angol királyné elhunyt mély részvételt keltett az egész világon. Az összes uralkodókat táviratban értesítették az angol nemzet gyászáról, kik azonnal részvételtáviratokat küldtek. Londonban mindennél óriási a gyász. A halálhíre az összes harangok megkondultak. A parlament tegnap összeült, hogy hűséget esküdjenek az új királynak Eduárd Albertnek. Viktória hamvait pénteken vagy szombaton szállítják Windsorbába. Az elhunyt királynőt férje mellé a forgmorei mauzoleumban fogják eltemetni.

Évi jelentés.

(A „Brassói Magyar Polgári Kör“-nek 1901. január 20-án tartott közgyűlésén felolvasta: Albert Ferencz tükár.)

(Vége.)

Az egyesületi életnek, — ha nem is teljesen, de egyik legfontosabb életalapja az egyesület természetének, irányának és a kör kivánalmainak megfelelő alapszabályok. Ezen felfogás vezette körünket, midőn 1898-ban új alapszabály tervezetet dolgozott ki, melyet az 1899. jan. 22-ikén tartott közgyűlés elfogadott. — Az 1900. jan. 13-án a Belügy-Miniszter ur O Nagyméltóságához felterjesztett alapszabályok 13.564 sz. a megerősítettén az 1900. apr. 21-tartott választmányi ülés határozatahoz képest 500 példányban kinyomatott és a

— Végy az öledbe, édes, szép mamuska.

— Eredj innen, kis butus, egészen összegyüröd a csipke tubliermet.

— Hát mikor veszesz öledbe!

— Ha háziruhában leszek.

— Holnap? faggatta a kicsike.

A szép mama mintegy védőleg terjesztette maga elé karjait, aztán mikor a kicsike már kellő távolságban volt, összeszorította korall ajkacskaikat s rátapasztva mutató és középujját, csókokat szórt jó messziről a gyermek felé. Ezt is olyan édesen csinálta.

A házin épp úgy, mint a nyilvános bálokon, egész udvara volt az édes asszonynak. Egy Gerbeaucukorka, akit szemükkal ettek fel a gourmand gavalérok.

Hogy Várnay Bélának nem rontotta e meg néha-néha a gyomrát ez az édesség, azt bajos volna megállapítani. Voltak életének perczei, mikor kompaktabb eledelre vágyott, mikor a lelkének kellett volna táplálék. Mikor olyas valakire lett volna szüksége, aki megfelezzze vele azt, ami neki már elviselhetetlen sok volt: a nagy gondokat, amiket egy ilyen nagy háztartás ró arra a férfira, aki munkájából tartja fenn övét.

Hisz keresett, szerzett pénzt egész a lehetőség határáig, sőt tán még túl is a határon. . . No, de hisz majd kiköszörüli a csorbát, mielőtt megtudná valaki.

Hisz minden emberrel megeshetik, hogy kiadásai túllépik a megengedett korlátot.

Igen, túllépte a korlátot, nagyon nagy lépéssel lépte túl, de majd visszalép; aztán rendben lesz minden.

— Komoly beszédem volna veled Ella.

— Nekem is veled.

— Engedj előbb engem szóhoz jutni.

— Ne légy udvariatlan.

Édesen mosolygott s aztán folytatta:

— Egy remek új csillárt szemeltem ki utolsó estélyünkre, ezt meg kell vened, cica.

— Ne léhaskodjunk.

— Ejnye, maga goromba. Ne beszéljen hozzám öbbit. Menjen, menjen, látni sem asarom.

És következett egy újabb fölvonása annak a tragikomédiának, melyet már hat év óta játszanak.

A fölvonás végén az édes asszony győzött. Ő legalább azt hitte.

— Végy amit akarsz!

— Hisz már meg is vettem, mert előre tudtam, hogy morog, morog az én kis medvém, de azért mégis aranyos jó kis maczko az. Holnap elhozzák a számlát. Bizony Isten, nem volt drága.

És Várnay Béla azt hitte, hogy az a számla rejlik abban a boritékban, melyet másnap hozott be a szobalány.

Nem számla volt. Egy levél.

„Egy igaz barátja figyelmezteti Önt: legyen rá készen, hogy holnap pénztár-vizsgálatot tart önnél a bizottság.“

Réges-régi dal.

Mire a vizsgáló-bizottság belépett a pánccél-szobába, eldőrdült az a bizonyos revolver, mely nem Várnay Béla kezéből hullt ki először hasonló alkalomból.

Annak a halottnak most ez a neve: sikkasztó.

És a másikat senki se hívja többé édes, de szerencsétlen asszonynak, sőt még így is: nyomorult, könnyelmű teremtes.

K. I.



tagoknak szétküldetett. Sziveskedjenek ezen új alapszabályokat áttanulmányozni, hogy így a kör szervezetét megismerve mindnyájan ujult alapon, ujult erővel munkálkodhassunk körünk felvirágzásán.

Nem kell hosszason indokolnom, Tisztelt Közgyűlés! hogy a kör jelenlegi helyisége a kívánalmaknak, — a legkisebb igényeket tekintve sem felel meg. S így könnyen megmagyarázható, hogy ez a kör látogatottságának kárára van. Mert míg egyrészt a tagok nem szívesen keresik fel, másrészt nem körüli tagok s különösen idegenek előtt teljesen ismeretlenek maradunk. Látogató vendégkönyvünk lapjai üresek, hisz a vendégek, tiszteletre méltó, derék körünkről a helyiség miatt nagyon furcsa fogalmat alkotnának s nem megkedvelnék, hanem elriadnának. Ezt nem akarja senki s azért vendéget se hoz. Ugyanazért választmányunk ezen kérdést már II-ik választmányi ülésén 1900. febr. 28-án felvetette s azóta folyton felszinen tartotta. Több irányban tettek kísérletek egy megfelelő helyiség érdekében, de ezek eredményre nem vezettek. Talán a közel jövő, ezen az igazán gyökeres bajon segíteni fog. Hogy ez így legyen annál kívánatosabb, mert ezt körünknek a társadalomban elfoglalt helyzete és tiszteletet érdemlő állása megköveteli.

Körünk a régi szokáshoz hiven február 11-én sikerült thea-estélyt rendezett változatos műsorral, melynek tiszta jövedelme 190 koronát tett ki. Ezért a választmány úgy a rendezőknek, mint a közreműködőknek febr. 28-án tartott üléséből kifolyólag nyilvános köszönetet mondott.

Az ügyviteli könyv tanúsága szerint 41 darab intézetet el s helyeztetett le-véltárba.

A pénztár állására nézve a következő mérleg mutatkozik: Bevétel: 1400 K. 66 f. Kiadás 1154 K. 35 f. Maradt készpénz 246 K. 31 f. Takarékbán kamatozó tőke: 723 K. 58 fill.

A könyvtárban van 206 kötet. E. M. K. E. könyvtár 100 kötet. Olvasott 106 tag.

A leltár szintén hiány nélküli találatott. Ezekről azonban az illető pénztáros, könyvtáros és gazda fognak bővebb jelentést terjeszteni a T. közgyűlés elé. A választmány ezeket felülvizsgálta és az adatokat a valódi állapottal megegyezőnek találta; ugyanazért javaslatba hozza a felmentvény megadását.

Végül legkedvesebb kötelességét teljesíti a választmány, midőn indítványozza: hogy a hála legszentebb adóját nyilvánosan rójja le a közgyűlés azon fenkőlt lelkű jótévőink iránt, kik merész, de legszebb álmunk megvalósításához, „A magy. polg. kör magyar háza“ megalkothatásához, nagy lelkű adományokkal hozzá járultak.

Ezen nemeslelkű adakozók a következők: Leitinger József 100 k., László Gerő 50 k., Székely András 20 k., Veress György 20 k., Tea-estély jövedelme 190 k., „Brassói első Önszegélyző szövetkezet“ 200 k., Tina József 20 k., N. N. 3 k., Magy. Egyetemi Hallgatók: 15 k., Bartos István 4 k., Libik József 2 k., Ágoston Lajos 1 k., Schwetter Adalb. 4 k., Bago-tai Fer. 1 k., Piblinger Ede 6 k., Szegő

Árpád 20 k., Bede Ödön, Galló Márton, Benedek Dénes, Budai Gábor, Berkovits B. 2—2 k., Vots Lajos 3 k., Többen 6 k. 23 f., Moór Gyula 20 k., Barabás Károly 20 k., Benedek Lajos 10 k., Papp László utóda 6 k., Goldmann R. 4 k., Eisen-tein S. 20 k., Simon Ferenc 8 k., Tussek Károly 10 k., Verzár Jenő 10 k., Werzár Kálmán 10 k., Spitz fivérek 10 k., Fischer S. 1 k., Aranka Béla 2 k., Tódor János 2 k., Schul József 5 k., Matheovits Fer. 2 k., Bajka Antal 4 k., Kováts Károly 4 k., Száva és Donsky 10 k., Mán és Izai 6 k., Hass I. 2 k., Simai fivérek 10 k., Eremias Demeter 2 k., Adler Jakab 6 k., Klein Károly 4 k., Scherg Frigyes 10 k., Uferbach G. 4 k., Erdélyi E. 2 k., ifj. Kovácsi Dénes 1 k., Bregyán J. 1 k., Popovits Fer. 2 k., Hauptvogel 4 k., Péchy Árpád 10 k., Virág József 6 k. Ujból ohajtjuk, hogy ezen nemeslelkű adakozókat az Isten halmozza el áldással s éljenek sokáig! Mi pedig, míg egyrészt biztosan tekinthetünk a jövőbe ily nemes támogatás mellett, addig másrészt ezen kör minden egyes tagját buzdítsa ez arra, hogy polgári köteleit teljesítve, Hazánk felvirágoztatása és nagygyátétele legyen a legszentebb cél.

Ezekben van szerencsém tisztelt közgyűlés működésünket rövid vonásokban vázolni. Midőn pedig most kötelességünk teljesítésének tudatában megbízatásunkat, a kitől nyertük, a T. közgyűlés kezébe letesszük, kérvén netán tapasztalt gyengeségünkért az elnézést, — nyugodt lelkiismerettel várjuk tevékenységünk feletti ítéletét. Isten éltesse és virágoztassa a „Bras-Magyar Polgári Kör“ és annak minden tagját!

HIREK.

Brassó, jan. 24.

— Lapunk jövő száma szombaton jelenik meg.

— Az anket után. A színibérlők által kiküldött bizottság tegnap este ülést tartott, a melyen tudomásul vette az anketnek lapunkban már ismertett lefolyását és miután az anketen kiküldött szűkebb körű bizottság már a jövő vasárnap ülést tart, egyhangulag elhatározta, hogy Festetich Andor grófot feliratilag újból is felkéri a brassói álláspontnak érvényesítésére és egyszersmint felszólítja az aradi és nagyváradi színigazgatókat, hogy közöljék azon feltételeket, a melyek mellett Brassót az 1902 dik évtől kezdve nyári állomásul elfogadni hajlandók volnának. E két igazgatóval azon feltevésben lép érintkezésbe a bizottság, hogy a pécsi szintásulatnak a jövő évtől kezdve nem fog lehetővé lenni a kerületi rendszer életbeléptetése következtében a városunkba való jövedel.

— Álarczos bál. A brassói szabószakegyelet január 26-án szombaton este az Orient szálloda nagytermében zártkörű álarczos bált rendez confetti és serpentin dobálással. A legszebb nő és a legesunyább férfimaszk egy-egy értékes jutalomban részesül. Beléptidij: Hölgyeknek 80 fill. Uraknak 1 kor. 20 fill. Családjegy

1 kor. 40 fill. Karzati jegyek fél áron. Kezdeté este 7 órakor. Jegyek előre váltathatók Tellmann B. urnál Kapu-u. 29.

— Elfogott csegettü-tolvaj. Bálint Samu zajzoni szekeres ma reggel beszállt a „Korona“ című vendéglőbe. Azalatt míg dolgát járt végezni a városban, Chiroda Florea brassói illetőségű csavargó elemelt a szekeréről egy 4 korona értékű csegettü-t. De a tolvaj ügyetlen volt s az utezán elcsipték és bekisérték a rendőrségre. Az ügyet átteszik a járásbíróshoz.

— Kőmivességédek tánczestélye. A brassói kőmivességédek önképző köre zászló alapja javára február hó 2-án — szombaton — a Nr. 5 című vendéglő nagytermében előadással egybekötött zártkörű tánczestélyt rendez. Jegyek előre válthatók a kör tagjainál. Kezdeté este 8 órakor.

— Találtatott a Hirscher-utezában 2 nagyobb kulcs. Átvehető a rendőrségen.

— Elveszett egy szarvasbőrből készült, női táská, melyben egy 40 koronát tartalmazó pénztárca volt. Megtaláló kéretik azt a rendőrségnek átadni.

— Elhunyt szerzetes-tanár. A ferencz-rendiek Szent Istvánról nevezett erdélyrészi provinciájának nagy gyászava. A tartomány egyik kitünősége: Kopatz Patrik, városunk némely köreibe is szeretetre méltóságáról és előkelő modorról ismert szerzetes-tanára a csik-somlyói rk. főgymnásiumnak férfi kora legszebb idején Csik-Somlyón váratlanul elhunyt. Haláláról a következő gyászjelentést adták ki: D. a. J. Kr. A csik-somlyói Szent-Ferenczrendi zárda tagjai mélyen megsomrodott szívvel tudatják, hogy nagyon tisztelendő P. Kopatz J. Patrik testvérök és főgymnásiumi rendes hittanár folyó hó 22-én d. u. 2 órakor élete 47 ik, szerzetesi fogadalma 27-ik, áldozó papsága 20-ik évében a haldoklók szentségeinek ájtatos felvétele után az Urban csendesen elszenvedült. A megboldogult hült tetemei folyó hó 24-én d. u. 3 órakor fognak a csik-somlyói zárda sírboltjába elhelyeztetni, lelkéért pedig az engesztelő szent mise áldozat 25-én d. e. 10 órakor fog a zárda templomában a Mindenhatónak bemutatni. Te megboldogult, a ki egész életedet az egyház hűszolgálatában töltötted, a ki a vezetésedre bizott ifjuságnak atyja és szeme fénye voltál, vedd jutalmadot ott fenn Attól, a ki kimondhatatlan fájdalomunkra téged életed delelőjén oly váratlanul körünkből elszólitott. Az örök világhosszág fényeskedjék neki! Csik-Somlyón, 1901. január 22-én.

— Pályázat. A fogarasi államépítészeti hivatal kerületében levő ó-toháni utmesteri állásra pályázat van kiírva. Pályázati határidő hat hét.

— A vidéki színészet ügye a parlamentben. A képviselőházban jelenleg a belügyi tárcza költségvetésének részletes tárgyalása folyik. Mult kedden a színészet ügyek tételénél Rátkay László beszéde folyamán szóvá tette a vidéki színészet ügyét is. Széll Kálmán miniszterterelnök erre hosszabb beszédet mondott, melyben a vidéki színészetet illetőleg is tett néhány fontosabb kijelentést. Ezekre a beszédekre lapunk jövő számában még visszatérünk.

Folyóiratok, divatlapok, hírlapok

megrendelhetők a „Brassói Lapok“ könyvkereskedésében pontosan

házhoz szállítva, árfelemlés nélkül.

Legolcsóbb butor bevásárlási forrás!

A nagyérdemű közönnég szíves tudomására adom, hogy raktárt tartok mindenféle butorneműekben és pedig **hálószoba, ebédlő és szalon berendezések igen olcsó árak** mellett és nagyon szép kivitelben kaphatók.

Elvállalok, mindennemű **kárpitos és diszitó munkálatokat** úgy műhelyemben, mint azonkívül is.

Pontos és szolid kiszolgálásról előre zítosítva, maradok teljes tisztelettel

K Ö P I R.

Papp Ferencz utóda,
Brassó, Kapu-utca 48 sz.

TAKARÉKOS HAZIASSZONYOK!

tudomására hozzuk, hogy nálunk naponta **friss disznó-háj és szalonna** koczkára vágva és olvasztásra elkészítve ki-lója **46 kr.-ért** kapható.

692 **Fleischer M. és Társa**

Kapu-utca 25.

TITZ S. UTÓDA

BRASSÓ

33 sz. Wess-Mihály-utca 33 sz.

aranyműves és ékszerész, űrakereskedés.

Raktár valódi schweizi zseb- órákban	Raktár arany, és ezüst árak- ban, ezüst és fém- ővekben	Ébresztő és ingaórák szép választékban
--	--	--

lavítások olcsón és pontosan eszközöltetnek.

Kriegl József Dr.-féle VALÓDI ANGOL



Before.

tannochinin pomádé

megakadályozz a hajnak és szakálnak időelötti kibulását és megszükkülését és előmozdítja annak növést. Egy tégely franco és költség nélkül **3 korona** előleges beküldése mellett

Schief Office 48. Brixton Road. London SW.

Az utalványok cizizendők

A. Thiery, gyógyszerész balzsamgyára

Pregrada. Robitsch mellett.

5

Nemzeti vizitum



After.

MIÉRT

van annyi utánzat?

MERT

valódi Eisenstädter-féle

Linoleum padló-zománcz

a törv. bej. „vaslovag“ védjeggyel a legjobb és legtartósabb fénymáz puha padlóknak és konyhabu-toroknak bemázolására.

Bejegyzett



Védjegy

„vaslovag“ törv. bejegyzett „vaslovag“ védjeggyel.

Az Eisenstädter-féle

Linoleum padló-zománcz

egy óra alatt keményre szárad, bámula-tosan szép fénnyel bír és tartósság tekintetében eddig fölülmulthatatlan. A következő változatokban kapható: 1 sz sárgásbarna, 2. sz. sötétbarna és 3. sz mahagonibarna.

Nagy elterjedtségénél fogva különböző hasonhangzásu nevek alatt értéktelen utánzatokat hoznak forgalomba, miért is kérjen mindenki kizárólag csak Eisen-städter-féle Linoleum padló-zománczot, a

Eisenstädter Testvérek

lakk- és festékgyára, Bécs.

Felső Villa u. 3. sz. alatti Két galamb vendéglő szabad kézből eladó.

Tudakozódhatni ugyanazon utca 4. sz. alatt.

54 (1-5)

Reveica Pasku,

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönnéget, hogy helyben **Kolostor-utca 4. szám** alatt egy fogászati műtermet nyitottam.

Lelkismeretes és jó kivitelért kezeskedem, az elvállalt munkáért jótállok.

544

Tronz Arvid.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

B	Grünwald Albert butorkereskedő Brassó, Kapu-u. 47-49. Legnagyobb butorraktár a Reinhart Fülöp aradi butorgyáros bírnéves készítményei gyári árakon	U	30 hálószoba 30 ebédlő 50 szalon és több uriszoba barock, renaissance, secessió és ónémet stílusban Állandóan raktáron vannak.	T	Nagy választék szalon- és futó szőnyegeken. Párisi, berlini, brüsseli stb. selyem, peluche szövetekben.	O	Kezeskedik kiváló minőségű, rendkívüli olcsó árak mellett. Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek.	R

Laptulajdonos Trattner H. Nyomatja a „Brassói Lapok“ nyomdája.

Magyar Értékelés